

A HANGYA részvétele az OMÉK-on

2011. szeptember 16.



ÚTMUTATÓ ÖRÖKSÉGÜNK, A HANGYA - Szövetkezés a

nemzeti felemelkedésért címmel konferenciát szervezünk az OMÉK nyitónapjára 2011 szeptember 28.-án, amellyel egy időben nyílik meg a HANGYA kiállítása az „A” pavilonban.

Meghívó

ÚTMUTATÓ ÖRÖKSÉGÜNK , A HANGYA Szövetkezés a nemzeti felemelkedésért c. konferenciára 2011. szeptember 28.

14 00- 17 00 Hungexpo Vásárközpont B pavilon 1101 Budapest Albertirsai út 10.
A rendezvény a 2011. évi OMÉK keretében az Agrármarketing Centrum támogatásával kerül lebonyolításra.

Védnökök:

Fővédnökök: Font Sándor a Magyar Országgyűlés Mezőgazdasági Bizottságának elnöke

Tőkés László püspök, az Európai Parlament alelnöke

Védnökök: Lezsák Sándor a Magyar Országgyűlés alelnöke

Prof. Dr. Horváth János országgyűlési képviselő, korelnök

Dr. Hende Csaba honvédelmi miniszter

Dr. Bölcskei Gusztáv püspök, Tiszántúli Egyházkerület

Dr. Beer Miklós püspök, Váci Egyházmegye

Balog Zoltán államtitkár , Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium

Dr. Czomba Sándor államtitkár, Nemzetgazdasági Minisztérium

Szászfalvi László államtitkár, Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium

V. Németh Zsolt államtitkár, Vidékfejlesztési Minisztérium

Dr. Tókéczki László történész, tanszékvezető egyetemi docens, ELTE

Juhász Csaba polgármester, Tordas

Program:

Megnyitó Patay Vilmos országgyűlési képviselő

Dr. Lázár János országgyűlési képviselő

„A HANGYA első 25 éve” c. könyv hasonmás kiadásának bemutatása

Pekka Pesonen főtitkár, COPA-COGECA

A szövetkezeti összefogás európai trendjei, jövőképe az európai agrárpolitikában

Dr. Ángyán József államtitkár, VM

A termelői összefogások, mint a Nemzeti Vidékstratégia egyik főeleme

Balogh József országgyűlési képviselő

A szövetkezés szerepe a Nemzeti Tanyaprogramban

Szeremley Béla elnök, HANGYA

Kulcs a gazdaság és a foglalkoztatás fejlesztéséhez: szövetkezeti termelői élelmiszeripar

Korreferátumok:

A nemzet- építő HANGYA szövetkezés, a Magyar Örökség része

Bakos István művelődéskutató, Magyar Örökség Díj Bizottság

A HANGYA az erdélyi magyarság életében Csomós Attila (RMGE Maros)

Egy ágazat termelőinek talpraállítása Bedő Tibor (Zalai Baromfi)

„Nyúl-unk a munkáért” program Sándor Ferenc (ZIKA Szövetkezet)

Egy kistermék nagy útja Csizmadia György (BOTÉSZ)

A pinceszövetkezetek jövőképe Oreskó Imre (Arany Sárfehér Szövetkezet)

Termelői összefogás a Viharsarokban Adamcsik László (Csabai Raktárszövetkezet)

A Takarékszövetkezetek szerepe a vidék felemelkedésében, a partneri együttműködés

eredményei a Völgység-Hegyhát Takarékszövetkezet gyakorlatában

Brauer János elnök, Völgység-Hegyhát Takarékszövetkezet.

A szakmai program résztvevőinek a belépés a Meghívó bemutatásával ingyenes, azonban a programon való részvétel feltétele az előzetes regisztráció.

A kiállításra történő személyes belépés a II.kapun történik. Parkolás (fizetős): P3 és P5 látogatói parkoló

A konferenciára jelentkezéseket korlátozott számban tudjuk befogadni és visszaigazolni.

A teljes OMÉK szakmai programról részletes információ a www.omek2011.hu lapon található.

A konferenciákkal kapcsolatos további információk a Congress kft.-nél : Tel: 212 0056; Mobil:30 245 0246; Fax: 3566581; e-mail: omekkonferencia@congress.hu

A HANGYA elérhetőségei: www.hangyaszov.hu

tel/fax : +36 1 413-1911

mobil : +36 20 56570922

Szeretettel várjuk a HANGYA kiállításán, amely az „OMÉK 2011” időtartama alatt mindennap az A. pavilon 205/b standján tekinthető meg.

Látogasson meg és szavazzon honlapunkon a HANGYA „SZÖVETKEZÉSBEN AZ

ERŐ” című programjára.